

MENY BAY (GB)

hnedka, nar. 30. 3. 2010

otec: Footstepsinthesand (GB)

matka: Margaux Dancer (IRE)

materský otec: Danehill Dancer (IRE)

stajňa: Autoopravovňa Strnisko,
VICTORY FARM, Quirinus Farm

tréneri: Peter Hlavenka,
Jaroslav Brečka

chovateľ: Hunt Des Vere & Jack Ronan



Foto: Karel Němec

Prehľad kariéry: 64 štartov, 20 víťazstiev, 34 umiestnení, zisk 77 620 €

Lokomotíva z Javorca

Na dražbe ročiakov spoločnosti Tattersalls Ireland v septembri 2011 kúpil Peter Strnisko kobyľku za 5000 € pre svoju stajňu, vtedy najpočetnejšiu na Slovensku s asi 25 koňmi. Jej otec Footstepsinthesand, na dráhe nezdolaný víťaz anglických 2000 Guineas, pôsobil v top-žebčíne Coolmore. Produkoval mimoriadne tvrdé, ale po psychickej stránke citlivejšie kone. Do strednej Európy sa priviezlo množstvo jeho užitočných potomkov a z celosvetového hľadiska je 69 black type víťazov solídnu vizitkou. V prvých troch sezónach absolvovala hnedka 23 štartov v prevádzkových rovinách od 1100 do 1800 metrov a raz dokázala zvíťaziť. V decembri 2014 ju kúpil Viktor Blažek, bývalý športový reportér a tiež funkcionár, päť rokov prezident FK Senica, neskôr šéfredaktor televízie DIGI Sport, aktuálne PREMIER SPORT. Jeho stajňa VICTORY FARM prišla na turfóvu scénu už v roku 2007, beluš Zarewitch v jej farbách vyhral Veľkú jesennú cenu 2008. **MENY BAY** sa stala historicky jej najúspešnejším reprezentantom. V opatere Jaroslava Breč-

ku bola štyri roky po sebe (2015–2018) v koncoročnej ankete zvolená za najlepšieho prútenkára, v sezóne 2017 dokonca ovládla aj anketu o najlepšieho stípliara. Vyhrala spolu deväť zápolení cez prútené prekážky a desať steeplechase. Miesto v Sieni slávy jej právom patrí za víťazstvo v prútenkárskej Gr. 1 Gran corsa siepi d' Italia, 2. júla 2017 v talianskom Merane. V sezóne 2019 už vo farbách Quirinus Farm vyhrala tri steeplechase, vrátane Veľkej starohájskej a získala svoj druhý titul najlepšieho stípliara na Slovensku. V roku 2020 bola zaradená do chovu, no vzhľadom na problémy s reprodukciou sa vrátila na dráhu, kde vo farbách Brečkovej stajne vyhrala ďalšie tri dostihy. „**Bola to taká mužatka, nesmierne tvrdá, húževnatá, výkonná, ale svojhlavá.**“ popisuje Jaroslav Brečka svoju zverenkyňu.

Top víťazstvá: Gran corsa siepi d' Italia (prútené prekážky Gr. 1, Merano, 2017), Prútenky šampiónov (Bratislava, 2018), Veľká starohájska steeplechase (Bratislava, 2019).